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Vaše excelence, 

 

jak jistě víte, Austrálie je šestý největší stát světa a jeden z největších vývozců fosilních paliv. Energetický mix naší 

země je stále výrazně závislý na fosilních palivech, přičemž obnovitelné zdroje tvoří přibližně 32 % produkce elektřiny. 

Naše vláda sice slíbila, že do roku 2030 bude 82 % naší energie vyráběno z obnovitených zdrojů, avšak již teď je jisté, 

že se nám tento cíl nepodaří naplnit. V poslední době navíc otevíráme nová těžiště uhlí a podporujeme i ropný průmysl. 

Také investice do zelené ekonomiky jsou zatím spíše na papíře. Při vyjednávání je tedy potřeba být mimořádně opatrný.  

 

Na mezinárodním poli Austrálie uznává zásadní význam zelené transformace pro řešení globální klimatické krize. Naše 

země je odhodlána hrát klíčovou roli v rozvoji obnovitelných zdrojů energie, zejména solární a větrné energie, které 

jsou díky našim geografickým podmínkám výjimečně efektivní. Avšak musíme trvat na tom, že tento proces musí být 

co nejvíce přirozený a ekonomicky udržitelný. V těžařském průmyslu pracuje mnoho našich občanů, kteří jsou na této 

práci existenčně závislí. Na mezinárodní scéně navíc máme mnoho partnerů, kteří na dodávky naší ropy a uhlí spoléhají 

a jejich omezování by mohlo v těchto zemích způsobit nestabilitu nebo by mohlo tyto státy přinutit začít odebírat dané 

suroviny ze zemí, které na životní prostředí neberou vůbec žádný ohled. To by ve výsledku mohlo boj s klimatickou 

změnou ještě zpomalit.  

 

Věříme v pragmatický přístup, který klimatickou změnu nepopírá, ale bere ohled na realitu současné úrovně výzkumu 

a strukturu trhu. Ve schvalovaném dokumentu se proto snažte prosazovat spíše mírnější klimatické cíle. Při jednání se 

také snažte prosazovat návrhy, které na státy nebudou klást žádné urgentní požadavky, nebudou stát v cestě našemu 

ropnému průmyslu a neohrozí nás ani naše obchodní partnery. Při jednání se tedy snažte zabránit prosazení návrhů, 

které by poškodili náš trh s fosilními palivy a zavázali naší zemi k okamžitému nasazování obnovitelných zdrojů výroby 

energie. Na druhou stranu rádi peněžně přispějeme na rozvoj těchto technologií nebo podpoříme ostatní státy.  

 

Při jednání vám jistě pomohou naši partneři z řad USA nebo Indie, kteří na problematiku zelené transformace nahlíží 

dost podobným způsobem a jistě budou chtít také chránit své obchodní zájmy. Naopak Evropské státy bude při jednání 

nejspíš potřeba mírnit v jejich nárocích na rychlost nezbytných změn. 

 

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat australské zájmy. 

Počet obyvatel: 26 433 762 

Rozloha: 7 688 287 km2 

Úřední jazyk: angličtina 

Státní zřízení: federativní konstituční monarchie 

Datum dosažení uhlíkové neutrality: 2050 

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu: 25 % 
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